Školní zahrada jako místo pro poznávání, 
setkávání, hru i odpočinek 
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Vážení rodiče, sponzoři a přátelé školy,
  rádi bychom s Vaší pomocí vytvořili ze školní zahrady Vašim dětem místo, kde si lze nejen hrát a setkávat se s kamarády, ale také experimentovat, pozorovat přírodní zákonitosti a získávat nové dovednosti. Naším cílem je vytvořit zahradu plnou barev, chutí a zajímavých zážitků, která jim nabídne možnost rozvíjet svou zručnost a vědomosti v souladu s naší krásnou přírodou. 
I. Etapa proběhne již 10. 9. 2019. Tento den nepůjde ve škole elektřina, a proto  děti se svými pedagogy stráví celý den na školní zahradě. V plánu je: vysazení keřů s jedlými plody podél plotu, osázení a zpevnění svahu, výsadba ovocných stromků, výzdoba plotu a přemístění doskočiště na bezpečnější místo.
V dalších etapách bychom rádi vytvořili: stezku pro bosé nohy, vyvýšené záhony pro každý ročník, ukotvili meteostanici a srážkoměr, vytvořili zahradní jezírko, týpí z lichořeřišnice, průchozí loubí, usadili nádoby na dešťovou vodu…
Jak nám můžete pomoci?

· finanční podporou 
· potřebným  materiálem k výrobě záhonů, ukotvení svahů, stezek pro bosé nohy, týpí, kulatin, nádrží na vodu….
· technikou na převoz štěpky
· darováním rostlin ze své zahrady 
· podílením se na realizaci zahrady – přidáte ruce k dílu při pracích, které jsou pro děti náročné
· doporučením sponzora
· přínosným nápadem
Děkujeme, že nás podpoříte a půjdete do toho s námi v rámci svých možností. Pokud nám chcete jakkoli pomoci, kontaktujte prosím v odpoledních hodinách telefonicky nebo osobně vedoucí vychovatelku Stanislavu Trappovou tel. 605 171 052.   


S poděkováním

pedagogický sbor ZŠ Tuřany
